

## IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA SPORT HMS-a u 2023. godini

Sukladno planiranim aktivnostima Odbora za sport HMS-a u 2023. godini, te provedbi i praćenju planskih aktivnosti i suradnji sa klubovima, timovima i vozačima u 2023. godini održane su dvije redovne sjednice i to: Prva sjednica 28.01.2023. u Križevcima (mk Križevci) i druga 16.11.2023. u hotelu „Aristos“ u Buzinu.

### OD ODRŽANIH AKTIVNOSTI ODBORA ZA SPORT IZDVAJAM SLJEDEĆE:

#### 1. Utvrđivanje godišnjih Dodataka po disciplinama

I u 2023. godini od većine direktora disciplina nisu dostavljeni Dodaci pravilnika na vrijeme i to je već postala uobičajena praksa. Dodaci moraju biti ažurirani i dostavljeni što prije kako bi se vozači mogli na vrijeme upoznati sa eventualnim promjenama u svojoj disciplini.

#### 2. Usklađivanje kalendara sa kalendarom AAMU i FIM EUROPA

Kalendar svih disciplina za 2023.g. bili su usklađeni sa kalendarima AAMU i FIM EUROPE

#### 3. Raspodjela sredstava HOO namijenjena za nastup na utrkama Europskog i svjetskog prvenstva po disciplinama

U 2023. godini sredstva dobivena iz HOO-a raspodijelili smo po predviđenom planu i održanim aktivnostima disciplina.

#### 4. Usuglašavanje kalendara i nastavak daljnje suradnje sa AMZS oko organizacije zajedničkih utrka

Suradnja sa AMZS-om nastavila se organizacijom zajedničkih utrka u svim disciplinama kojima je to bilo u obostranom interesu. Direktor Odbora za sport i direktori zainteresiranih disciplina bili su na sastanku sa kolegama iz AMZS-a u Ljubljani te dogovorili suradnju.

#### 5. Kontinuirano praćenje utrka u natjecateljskoj sezoni

Kao primarna zadaća Odbora za sport u svakoj, pa tako i u 2023. godini, bila je praćenje utrka državnog prvenstva, te rješavanje svih spornih pitanja. Ponovno je skrenuta pozornost svim delegatima da pravovremeno u tajništvo pošalju svu potrebnu dokumentaciju sa utrke, i to :

- Dozvolu javnog skupa
- Police osiguranja
- Zapisnike sa sjednice žirija
- Rezultate sa utrke
- Kontrolni list okoliša
- Izvješće delegata

## **6. Rješavanje prigovora**

Uz redovite aktivnosti, Odbor za sport je sva sporna pitanja kao i prigovore uspješno rješavao poštujući pri tom Pravilnike, Statut i druge opće akte.

## **7. Suradnja sa Alpe Adriom, FIM i FIM EUROPE**

Odbor za sport ima intenzivnu suradnju prvenstveno sa AAMU, a i sa drugim međunarodnim moto asocijacijama.

Obzirom na veličinu saveza i brojnost sportaša, jako smo dobro zastupljeni u tijelima AAMU, FIM i FIM EUROPA.

## **8. Problemi**

*Suci na utrkama* – osim premalog broja, imamo i problem kontinuiteta. Naime velika većina sudaca (izuzev sudaca PGŽ) godišnje odradi jednu, eventualno dvije utrke a to je premalo da bi se stekla sigurnost u provođenju brzih odluka koje se moraju donijeti na samim utrkama. Komunikacija (radio veza) vodstva utrke sa zavojnim sucima je na svim utrkama iznimno loša i onemogućava vodstvo utrke u pravodobnom reagiranju i donošenju ispravnih odluka. Ukoliko je utrka u tijeku komuniciranje je gotovo nemoguće zbog buke motocikala.

Istovjetan problem je i u zemljanim disciplinama. Unatoč redovitim seminarima i provjerama znanja na svim utrkama nedostaje kvalitetnih sudaca. Zbog toga smo ove godine podigli naknade na 50 €, i zadužili nekoliko sportskih djelatnika da pokušaju okupiti licencirane suce koji bi po uzoru na udrugu sudaca PGŽ na poziv organizatora dolazili suditi na utrkama.

*Edukacija sudaca* – Bez obzira na seminare i obnove znanja koje organizira Odbor za sport, znanje sudaca nije na zavidnom nivou kako u cestovnim moto utrkama tako i u zemljanim utrkama. To se pogotovo odnosi na suce nositelje specijalističkih licenci koji obnašaju dužnosti direktora na nekim utrkama a godinama ne obnavljaju svoje znanje. Svake godine mijenjaju se pravila u motociklističkom sportu i suci, a pogotovo suci specijalisti bi trebali obnoviti svoje znanje. Klubovi bi isto tako trebali raditi sa svojim vozačima i prije svake sportske sezone održati predavanje i upoznati ih sa pravilima i ponašanjem na utrkama. Većina klubova to ne radi i šalje zahtjeve za izdavanje licenci vozačima koji ne poznaju ni osnovna pravila u moto sportu te time ugrožavaju živote njih samih a i ostalih sudionika na utrkama. Razgovor direktora sa vozačima prije same utrke nije dovoljan, a i na taj razgovor unatoč prijatnijim sankcijama nema odaziva svih vozača.

*Popunjenost gridova* – Na žalost još uvijek nemamo zadovoljavajući broj natjecatelja u većini disciplina, iako je u zemljanim disciplinama zamjetno više vozača u odnosu na 2022 godinu.

*Rad sa mladima* – Unatoč pokušajima privlačenja djece i mladih u sve discipline, još nisu postignuti zadovoljavajući rezultati. To je gorući problem kojeg treba hitno riješiti.

**U sezoni 2023. održana su natjecanja kako slijedi:**

**- CMU**

Održano je ukupno sedam utrka na četiri natjecanja koja su održana na Automotodromu „Grobnik“ dva natjecanja sa po dvije utrke, Slavonski Brod - jedno natjecanje sa dvije utrke, te jednodnevna gradska utrka u Križevcima, a bodovana su za Otvoreno prvenstvo Hrvatske.

Prvaci po klasama za sezonu 2023:

125SSP – Mirko Zidarić, MK „Križevci“

300SSP – Karlo Gršić, MK „Križevci“, Team „Kemoto“

600SST – Loris Majcan, ŠK „1. HMK Zagreb“, Team „Dva potoka“

1000SST – Luka Nervo, MK „Križevci“, Team „Kemoto“

***Ukupno se natjecalo 50 vozača iz 13 klubova***

**- SK**

Održano je 8. utrka za PH i to u:

Krško – dvije utrke, Nova Rača, Križevci, Novi Marof – dvije utrke i Vransko – dvije utrke

Službeni pojedinačni rezultati po klasama:

Klasa 50 – Babič Vilim, MK „Križevci

Klasa OPEN – Di Lenardo Davide, MK „Di Lenardo racing“

Klasa NO LIMIT – Di Lenardo Marin Ian, „Di Lenardo racing“

***Ukupno 32 natjecatelja iz 6 klubova***

**- MM**

Deset utrka održano je za državno prvenstvo: Krško – dvije utrke, Ptuj – dvije utrke i Vransko – dvije utrke, Vrtojba – dvije utrke i Novi Marof – dvije utrke

Prvak države u disciplini MM u klasi MM je

Luka Lenko – ŠK „1. HMK Zagreb

***Ukupno 10 natjecatelja iz 4 kluba***

**- TRIAL**

U ovoj disciplini održana je jedna utrka u Jaski i ovo su pobjednici klasa:

Klasa GP Seniori – Franko Uljanić, MCK „Kvarner

Klasa T-2 Seniori – Ožbolt Luka, MCK „Jaska“

Klasa T-3 Seniori – Matija Britvec,

- **SM**

U ovoj disciplini održano je 10 utrka a prvak Hrvatske je Marin Ian Di Lenardo iz MK „Di Lenardo racing“ sa osvojenih 190 bodova.

***Ukupno 21 natjecatelj iz 6 klubova***

- **MX**

Održano 9. utrka Otvorenog prvenstva Hrvatske / Savski Marof, Požega, Zabok, Pakrac, Petrinja, Rakov potok, Krašić, Jaska, Kozarevac ..u klasama MX 50, MX65, MX 85, WOMEN – JUNIORI ., MX2, MX OPEN . SENIORI, VETERANI – A i B, KUP HMS-a B 250 i B OPEN.

Pakrac i Petrinja ; održana samo jedna utrka dok su druge utrke otkazane zbog kiše i blata na stazi.

MX 50 – bodovalo se 16 vozača

MX 65 – bodovalo se 20 vozača

MX 85 – bodovalo se 19 vozača

MX 2 – bodovalo se 16 vozača

MX OPEN – bodovalo se 17 vozača

VETERANI – A i B bodovalo se 24 vozača

Utrkama Otvorenog prvenstva Hrvatske u motocrossu uz Hrvatske vozače nastupili su i vozači iz : Austrije , Slovenije, Bugarske , Srbije i Bosne i Hercegovine i Grčke .

**KUP HMS-a**

B 250 bodovalo se 47 vozača

B OPEN bodovalo se 16 vozača

**EKIPE KLUBOVA 17. u svim klasama i TIMOVA SPONZORA - 6**

**POZIVNA utrka - VIŠKOVCI - SENIORI, JUNIORI, VETERANI I QUAD**

Nije bilo teže povrijeđenih vozača

UKUPNO U SVIM KLASAMA : 175 vozača

**MU**

Održane su ukupno četiri utrke na dva natjecanja koja su održana u Varaždinu i Slavanskom Brodu.

***Ukupno se natjecalo 35 vozača iz 3 kluba***

- **OMU**

Za disciplinu OMU za OPH su se bodovale utrke u Središću ob Dravi, dvije utrke u Slavanskom Brodu, Novoj Rači, Križevcima, Dvije utrke na automotodromu „Grobnik“ i još jedna utrka u Novom Marofu. Prvaci po klasama u pojedinačnoj konkurenciji:

Klasa 1 – Nataniel Galant, MK „Docdynamo“

Klasa 2 – Toni Žabjančan, MCK „Nova Rača“

Klasa 3 – Andrija Rončević, MK „Križevci“

Klasa 4 – Frano Usmiani, MCK „Cetina“

Klasa 5 – Nenad Jagodić, URPMS „Big Bike racing“

Klasa 6 – Mario Peklić, URPMS „Sokol Požega“,

Klasa 7 – Gros Marin, MCK „Jaska“

Klasa 8 – Mihály Nemeth, MK „Požega promet“

Klasa 9 – Vjekoslav Pavelić – URPMS „Sokol Požega“

Klasa 10 – Ivan Radotović, MK „Križevci“

***Ukupno 93 natjecatelja iz 17 klubova***

**EEN**

Održane dvije utrke : Lika i Otočac , u klasama GOLD, SILVER , BRONZE, VETERANI 40-50

GOLD – bodovalo se 8 vozača

SILVER – bodovalo se 9 vozača

BRONZE – bodovalo se 14

VETERANI 40-50 – bodovalo se 13 vozača

Obzirom da su održane samo dvije utrke proglašenje : **POBJEDNICI KLASA**

**UKUPNO U SVIM KLASAMA : 44 VOZAČA**

EKIPE KLUBOVA - 7. i TIMOVA SPONZORA - 7.

## **CROSSCOUNTRY**

Održano 5. utrka – Rakov potok, Jaska 2, utrke, Bedekovčina 2. utrke, u klasama : GOLD, SILVER, BRONZE, VETERANI 40, VETERANI 50, JUNIORI, MLAĐI JUNIORI, WOMEN

GOLD – bodovalo se 8. vozača

SILVER – bodovalo se 8. vozača

BRONZE – bodovalo se 29. vozača

VETERANI 40 i 50 – bodovalo se 16. vozača

JUNIORI – bodovalo se 7. vozača

MLAĐI JUNIORI – bodovalo se 4. vozača

WOMEN – bodovale se 4. vozačice

UKUPNO 76. VOZAČA U SVIM KLASAMA

KLASE : WOMEN, MLAĐI JUNIORI , VETERANI 50 – POBJEDNICI DISCIPLINE

U svim disciplinama zadnja utrka u prvenstvu ujedno se bodovala i za kup Vilko Sever

Sva održana natjecanja i rezultati, kako pojedinačni tako i za klubove i timove dostupni su na stranicama HMS-a.

Direktor Odbora za sport

Miro Papec